



В Георгиевске следователи СКР проводят проверку по факту ДТП с участием машины скорой помощи



23 марта на автодороге «Западный обход г. Георгиевска» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием легкового автомобиля и машины скорой помощи. В результате ДТП пострадали водитель и два пассажира скорой помощи, которые доставлены в медицинское учреждение.

Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту организована проверка.

В ходе проведения проверочных мероприятий будут установлены все обстоятельства произошедшего и принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1775893>